| Puissances 1

[l Ecris chaque produit sous la forme a” ou a est
un nombre et n un entier relatif.

a. 5°x5’ e. 4°x477 =

b. (—-7)x (-7 = f. (V3] 'x V3 =

c. 3¥x3= g. V7)°xV7) =
9", (9. 7V (7Y _

« (3) <3) n (3] %(3)

A Ecris chaque quotient sous la forme a" ol a
est un nombre et n un entier relatif.

13 10
a. 77_5 = e. (\/6)9 =
. V6)

b. > = —4.5
315 f 5 =
" (- 4,5]
c. 32 97
T 12% 9. =
97
12
d -6 = h 127 _
15 .
(-6 1,273

[E} Ecris chaque nombre sous la forme a”" ol a est
un nombre et n un entier relatif.

a. (77 = d. (5] =
b. (7] - e. (I -

()7

Ed Méme énoncé.

a. (32 x3°=

b. (= 7P x (=7 =
c. (53)_11(53)@ 4
“[&f) (-

E Méme énoncé.

a. 5°x3’ =

b. 3,57°x47 =
c. 2*x7%=

d. (-7 x(-3=

A Ecris chaque quotient sous la forme d'une
fraction irréductible.

15°
a. 5 =

Ecris les nombres suivants sous la forme a"

(ou a est un nombre et n un entier relatif) puis
donne une écriture décimale.

a.5 ' x2" =

b. (2 =

a. —; =

EX] Soit I'expression A = (x + 7)° x (x + 4).
Calcule astucieusement I'expression A pour
x=—-2.
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EE] Calcule sans calculatrice.
a. 59x27°x57°=

b. 5°x 0,742 x 2% =

c. 2°x12,2x5% =

d. 2°x53%%x61=

E¥A Ecris chaque quotient sous forme décimale
ou fractionnaire.

a. 7°x7 _
78

b 5%x 5% _
510

c. 3°x2° _
33x27

d. 5°x2'x3" _
5°x2%%x 371

e. 5 x2°x37°x7°_
52x2"x33x7?

£ 117'x27°x13*x5° _
277x5x1173x13°

EE] Calcule astucieusement chague expression.
_18x (-9 _
O T7Px3t
_(=5°x0,3x2
2x10%x0,15

m Ecris les expressions suivantes sous la forme
a” x b" ou a, b, m et n sont des entiers relatifs.

A_25><4-”><11‘3 _12*x5
873 x11° 47°x5°x3°

_2*x3'x6*x 5

6> x(—5)" x4
C= =3 3 9
47 x 37 x15

10°x2° % (- 6)

EE] Ecris les expressions suivantes sous la forme
a” x b" ou a, b, m et n sont des entiers relatifs.

st 2 (8'f
9o x (6 T g 2°)°

C_45><771 _973><84
164 x 73 - 3*xsg*
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EXd Donne I'écriture scientifique puis I'écriture | JEJ Tout juste majeure, Audrey gagne 300 € a
décimale des expressions suivantes. une loterie. Elle décide de les placer sur un livret
8 %10 x 7 x 102 d'épargne qui lui rapporte 3 % d'intéréts par an.

A 14 x 103 a. Quelle somme d'argent aura-t-elle sur son livret
au boutd'unan?
b. Si Audrey ne touche pas a son livret, quelle
somme aura-t-elle au bout de deux ans ? Au bout
de cing ans ? Et pour son trenti€me anniversaire ?
Arrondis les résultats au centime d'euro.

B_2><105><9><1o*4 4x10°%x3x10°

15 x 10° 6 x10>x5x 10°

Calcule astucieusement chaque expression.
Tu donneras le résultat sous forme décimale.

14 x (-9

- 7Px3% [EX] Ecris les expressions suivantes sous la forme
3 5 3 d'un produit ayant un minimum de facteurs.

(=5 x0,3"x2°

2x10°x0,15 A (@) x b° c. 18(a”) x 45°

a’x (b6)4 (3 a)2 xb*

FX) La structure métallique de la tour Eiffel a une
masse de 7 300 tonnes. On considére que la
structure est composée essentiellement de fer.
Sachant qu'un atome de fer a une masse de
9,352 x 107%° kg, combien y a-t-il d'atomes de fer
dans la structure ?




